



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области поздравили подопечных дома-интерната для ветеранов войны и труда с 77-ой годовщиной Победы



На протяжении нескольких лет следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области осуществляет шефство над пожилыми людьми из ТОГБСУ СОН «Тамбовский дом-интернат для ветеранов войны и труда». На сегодняшний день в этом учреждении проживают 134 человека, среди которых не только непосредственные участники боевых действий на фронтах и в партизанских отрядах во время Великой Отечественной войны, но и те, кого война лишила счастливого и беззаботного детства, а также те, кто «ковал Победу» в тылу. Все они в силу возраста и состояния здоровья частично или полностью утратили способность к самообслуживанию и нуждаются в постоянном уходе и лечении.

В преддверии Дня Победы руководство и сотрудники следственного управления навестили подшефных ветеранов. Все подопечные собрались в актовом зале, где с наступающим праздником их поздравил заместитель руководителя управления Александр Супрун. Обращаясь к ветеранам, он отметил, что «Вы – поколение, достойное уважения! Вы сражались на фронте и в тылу, возрождали страну в трудные послевоенные годы, стойко и мужественно перенеся все тяготы и лишения Великой Отечественной войны. Вы - живые свидетели тех



страшных лет! Мы благодарим Вас за мир и свободу, от всей души желаем крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия». Далее, традиционно, все присутствующие почтили минутой молчания память о тех, кто защищал Родину на полях сражений, но не дожил до дня Великой Победы.

После официальной части ветеранов ожидала музыкальная программа, подготовленная офицерами управления совместно с коллективом казачьей школы-интерната имени графа И.И. Воронцова-Дашкова. Воспитанники и педагоги казачьей школы исполнили для них известные песни военных лет, которые в те годы помогали преодолевать трудности фронтовой жизни и поднимали боевой дух, а также продемонстрировали веселые танцевальные номера. Пенсионеры восторженно аплодировали выступающим и подпевали любимые композиции. Закончилось праздничное мероприятие вручением ветеранам сладких подарков.

Самое ценное и дорогое для этих людей в настоящее время – это забота и внимание окружающих. И офицеры следственного управления делают все возможное, чтобы подопечные интерната не чувствовали, что они одиноки или забыты, а знали, что их помнят, ценят, ими гордятся!

Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1682860

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
